

第 10 屆校友總會謝桂鈴總會長榮任感言～今日我以北醫為榮，明日北醫以我為榮

我參與母校北醫大藥學系系友會暨北醫大校友總會迄今已 10 多年了，期間經歷接掌第 12 屆藥學系校友會會長的榮銜與職務後，再去內政部申請成立「臺北醫學大學藥學系系友會」，成為第 1 屆正式立案的藥學系系友會理事長。期間，我一直擔任北醫大校友總會的理事或常務理事，熟習校友總會的會務運作，自覺必能好好貢獻心力服務校友。



今年 2018 年 1 月，從許庭禎理事長手中接下北醫大校友總會長棒子的這一刻，我清楚意識到自己將肩負起承先啟後的重責大任，內心感到無比的惶恐。過去漫長的歲月，校友總會在歷任理事長、各學系校友會會長及全體校友同心協力，展現高度熱忱與認同下，不斷成長茁壯，開枝散葉，今天我們才能看見百花盛開，滿園芬芳的美景。感謝許庭禎前理事長任勞任怨、苦心學劃、積極推展各項會務，讓校友總會開創了全新的紀元，不再有過去的紛紛擾擾與窒礙難行，大家能更積極同步向前邁進。

心學劃、積極推展各項會務，讓校友總會開創了全新的紀元，不再有過去的紛紛擾擾與窒礙難行，大家能更積極同步向前邁進。

【左圖：在張文昌董事長（中）的監交下，謝桂鈴總會長（右）從許庭禎前總會長手中接下印信】

北醫創校至今 58 年來，歷屆校友在不同的工作領域盡心盡力，奉獻所學，回饋社會，造福人群，無論學術研究、教育推廣、醫療服務等各面向，都交出了亮麗的成績單，樹立了令人刮目相看的優質典範，這是所有北醫人的共同驕傲。當然我們也絕不能因此而自滿，只有更好，沒有最好。今日我以北醫為榮，明日北醫以我為榮，希望我們一起加油，一起努力，讓北醫這個招牌更加的響亮。

承蒙敬愛的校友們不棄，讓我有為大家服務的機會，我除了衷心感激，還要時時自我惕勵，以不辜負大家的厚愛。站在校友總會堅實的基礎上，任重道遠，我兢兢業業，一步一腳印，全力以赴，「誠樸」耕耘。期盼各位師長以及校友們不吝指教，使我能有更大的勇氣，更強的信心，努力往前。希望北醫人永遠心手相連，讓我們一起為母校「臺北醫學大學」迎接另一個光輝燦爛的明天。
（文/謝桂鈴，第 10 屆臺北醫學大學校友總會總會長）

【下圖：謝桂鈴總會長（左5）與校友總會夥伴們舉杯感謝】

